



04 NİSAN 2026 CUMARTESİ Sayı: 20388 Haftalık Siyasi Gazete Fiyat: 10 TL



"SEVGİYLE DOKUNULAN HER HAYAT DEĞİŞİR"



Fethiye'de Dünya Otizm Farkındalık Günü kapsamında düzenlenen kortej ve etkinliklerle hem farkındalık yaratıldı hem de renkli gösterilerle keyifli anlar yaşandı. Belediye, dernek, otizmliler ve aileleri bir araya geldi. 6'da



SEYDİKEMER GAZETESİ, YAYIN HAYATINA BAŞLADI



Atlas Haber ve Reklam Ajansı bünyesinde Fethiye TV, Beşkaza Gazetesi, Seydikemer TV'nin ardından Seydikemer Gazetesi ve seydikemermanset.com haber sitesi yayın hayatına başladı. İlk sayısı çıkan Seydikemer Gazetesi her hafta okuyucuları ile buluşacak. 3'te

SEYDİKEMER'E MÜJDE!



Başkan Akdenizli'den Dev Spor Yatırımı: "İlçemize Yarı Olimpik Yüzme Havuzu Hayırlı Olsun" 5'te

FETHİYE'DE BAHÇE ATIKLARINI GELİŞİGÜZEL BIRAKANLARA CEZA GELİYOR

3'te

KARACA, "DOĞALGAZ SABIR GEREKTİREN BİR SÜREÇ"



HAFTANIN SOHBETİ HALİL ARIK
ÇIPLAK NAMAZ KILAN ALPEREN 3'te

GÜNDEM AV. AHMET BESEREK
REY (OY) VERME HAKKI VE DEMOKRASİ 3'te

SANAL ORTAM MESUT KOÇ
DOKTRİNDEN RIZA YÖNETİMİNE DOĞRU 3'te

FETHİYE'DE EKMEK 20 TL OLDU!
YENİ TARİFE YÜRÜRLÜĞE GİRDİ 4'te



ESKİ FETHİYE'YE YOLCULUK DUYGUSAL ANLAR YAŞATTI

Kütüphaneler Haftası etkinlikleri kapsamında "Kent Bilinci" ve "Kent Benliği" üzerine Fethiye Belediyesi Kültür Evi ve Kitap Müzesinde düzenlenen etkinlikte 1957 Fethiye depremi öncesi eski Fethiye'ye fotoğraflarla yapılan yolculuk duygusal anlar yaşattı. Fethiye'de yaşayan eski Fethiyelilerden turizmci Fatih Ergen'den, Abidin Ay'a Yonca Döğeri'den Mustafa Şıkman'a, FTSO başkanı Osman Çıralı'dan diğer STK yetkililerine kadar yoğun katılımın olduğu etkinlikte Fethiye Belediyesi Kültür Evi ve Kent Müzesinin kuruluşuna büyük emek veren CHP Bursa eski milletvekillerinden Fethiyeli Dr. Ceyhan İrgil, bazılarını Türkiye Büyük Millet Meclisi arşivlerinden temin ettiği ve renklendirilmiş eski Fethiye fotoğraflarıyla sunum gerçekleştirdi. Yaklaşık 3 saat süren etkinlikte Fethiye'nin 80-100 yıl önceki manzara fotoğraflarıyla 70-80 yıl önceki Fethiye insanların yaşantısını, giyim tarzını anlatan fotoğraflar etkinliğe katılanlara duygusal anlar yaşattı. Deprem öncesi Fethiye ile deprem sonrası günümüzün Fethiye'sinin arasındaki farklılıklar ilgiyle izlenirken o dönem Fethiye sosyal yaşamının çağdaş yaşantısı büyük dikkat çekerken hemen her fotoğrafta eski Fethiyeliler düşüncelerini de anlattı.

ESKİ FETHİYELİLER KENDİLERİNİ BULDU
Dr. Ceyhan İrgil; Fethiye'nin eski fotoğraflarını, eski Fethiyeliler ile buluştururken kentlerin hafızasının, geçmişten bu güne taşıdığı değerlerin ne kadar önemli olduğunu da ortaya koydu. Ceyhan İrgil; Fethiye ile ilgili tarihi fotoğrafların sunumunu yaparak, geçmişten bu güne Fethiye'yi anlattı. Eski Fethiye'yi anlatan Ceyhan İrgil; Fethiye'nin geçmişten bu güne önemli bir kültüre sahip olduğunu ifade etti. Bu kültürel değerlere sahip çıkılması ve gelecek kuşaklara aktarılması gerektiğini belirten Ceyhan İrgil'in sunumunda zaman zaman duygusal anlar yaşandı. Ceyhan İrgil sunumunda, eski Fethiye'nin 1957 depremi öncesi manzara



ve sosyal fotoğrafları, insanların giyim tarzlarını bugünle karşılaştırdı ve etkinliğe katılan eski Fethiyeliler yaklaşık programda; fotoğraflar üzerinden yorumlar yaparak geçmişin güzelliklerini kendi hatıraları ile ortaya koydular. Ceyhan İrgil, Türkiye Büyük Millet Meclisi arşivlerinden temin ettiği ve renklendirdiği fotoğrafları da katılımcılara paylaştı. Etkinlik, eski Fethiyelilerin adeta kendilerini bulduğunu, duygusal anların yaşandığı ve geçmişe yolculuk yaptığı bir buluşma oldu. Fethiye Kültür Evi'nin toplumsal dayanışmayla kurulduğunu belirten Ceyhan İrgil; kültür evinin Türkiye'nin ilk kitap müzesi olarak tescil edildiğini söyledi. İrgil "Fethiye Belediyesi Kültür Evi ve Kitap Müzesi projesini hayata geçirerek, Fethiyelilerin ve özellikle eski Fethiyelilerin en büyük hayalini imce sistemi ile gerçekleştirdik. Eski bir Fethiyeli olarak bundan gurur duymaktayım. Kültür Evi ve Kitap Müzesi'nin geçmişten bu güne önemli bir kültüre sahip olduğunu ifade etti. Bu kültürel değerlere sahip çıkılması ve gelecek kuşaklara aktarılması gerektiğini belirten Ceyhan İrgil'in sunumunda zaman zaman duygusal anlar yaşandı. Ceyhan İrgil sunumunda, eski Fethiye'nin 1957 depremi öncesi manzara



burada eski Fethiye'ye doğru bir yolculuk yaptık, eski Fethiye'nin fotoğraflarının ve tarihi belgelerinin okumasına devam edeceğiz, sosyal hayatını, anılarını, belgelerini burada toplamak ve arşivlemek istiyoruz. Bu gün

herkese ve bu gün buraya gelerek bu programa katılan başta eski Fethiyeli hemşerilerim sizler olmak üzere hepinize çok teşekkür ediyorum" ifadelerini kullandı.

HABER: ESRA KAPICI

FETHİYE'DE VOLKAN KONAK ANISINA DUYGU DOLU GECE



performansı ile geceye renk kattı. Volkan Konak'ın unutulmaz eserlerinin koro halinde seslendirildiği gecede izleyiciler hem duygulandı hem de sevilen sanatçının anısını coşkuyla yaşattı. Katılımcılar, Karadeniz ezgileri eşliğinde sanatçının hatırasını yaşatırken konser sonunda sanatçılara uzun süre alkışlarla teşekkür etti.

HABER: ESRA KAPICI

Volkan Konak anısına düzenlenen saygı konseri Fethiye'de yoğun katılımı ile gerçekleştirildi. Fethiye Belediyesi tarafından organize edilen anlamlı etkinlikte sanatseverler unutulmaz bir gece yaşadı. Konser, Özer Olgun Kültür Merkezi'nde düzenlendi. Salonun tamamen dolduğu gecede vatandaşlar, Karadeniz müziğinin efsane ismi Volkan Konak'ın hafızalara kazınan şarkılarını hep bir ağızdan söyledi. Yoğun ilgi gören etkinlikte zaman zaman duygusal anlar yaşandı. Gecede sahne alan sanatçılar arasında Mustafa Selçukoğlu, Coverman, Ufukhan Kabul ve Tolga Yusufu yer aldı. Ayrıca Fethiye Belediyesi Kent Orkestrası da sahne

KARLIK
1934

14 ayar ve 22 ayar
Taki Alışverişlerinizde
"Seyahat Çantası"
Hediye!

Redmi ve Zorlu İncelemeye Geçmiş Ürünler

HIRÇIN PEN FERFORJE

* Çelik Kapı * Motorlu Panjur
* Ferforje Korkulukları
* Çelik Çatı Kondisyon
* PVC Kapı ve Pencere Sistemleri

ÖZKAN HIRÇIN
0533 669 80 82

Tel/Fax: 0252 612 54 31 | www.hircinpen.com | info@hircinpen.com
Whatsapp: 05312556000 | Sanayi Sitesi Şehit Osman Tosun Caddesi 271 Sok. No:2 Fethiye MUĞLA

"77'den Bugüne"

KIVRAK
motor

Nuri KIVRAK
TÜRKİYE SATIŞ BİRİNCİSİ

0252 612 09 48
HONDA İnönü Bul No:11/1 Fethiye

Özel
Hokman hekim
ESNAF HASTANESİ

**AMELİYATSIZ
BEL FITİĞİ
TEDAVİSİ**

Radyofrekans ve
Kriyoanaljezi
Yöntemleri

Op. Dr. Necati Uğur Hazar
Beyin, Omurilik ve Sinir Cerrahisi Uzmanı

0 252 612 64 00

Mutluluk
TOYOTA'da!

**HILUX'IN GÜCÜNE
SAHİP OLACAĞINIZ
NİSAN FIRSATLARI!**

TİCARİ MÜŞTERİLERE ÖZEL
**1.500.000 TL'YE, 6 AY,
%0 FAİZ AVANTAJIYLA***

TOYOTA PLAZA BAKIRCILAR FETHİYE • 0 252 613 46 40 - FETHİYE / MUĞLA

**TOYOTA C-HR
HYBRID**

300.000 TL'YE VARAN İNDİRİM*
TOYOTA PLAZA BAKIRCILAR FETHİYE'DE!

ÖTV MUAFİYETİ AVANTAJI*

*Engelli Muafiyetine Uygun Yeri Üretim

TOYOTA PLAZA BAKIRCILAR FETHİYE • 0 252 613 46 40 - FETHİYE / MUĞLA

Fethiye TV

fethiyetv.com



SEYDİKEMER GAZETESİ, YAYIN HAYATINA BAŞLADI

Atlas Haber ve Reklam Ajansı bünyesinde Fethiye TV, Beşkaza Gazetesi, Seydikemer TV'nin ardından Seydikemer Gazetesi ve seydikemermanset.com haber sitesi yayın hayatına başladı. İlk sayısı çıkan Seydikemer Gazetesi her hafta okuyucuları ile buluşacak. Seydikemer TV İmtiyaz Sahibi Murat Yalçın, Seydikemer TV Yazı İşleri Müdürü Sedat Ünal, Beşkaza Gazetesi Yazı İşleri Müdürü Onur Çadır, Seydikemer'de ziyaretlerde bulundular. Seydikemer Kaymakamı Mustafa Dilekli, Seydikemer İlçe Milli Eğitim Müdürü İlkey Şumur, Seydikemer Esnaf ve Sanatkarlar Odası Başkanı Mehmet Alaşan, Ziraat Odası Başkanı Muhsin Gümüş,

Seydikemer Postası Sahibi Zekeriya Şahin, CHP İlçe Başkanı Tuğrul Yılmaz'ı makamında ziyaret eden ekip, gazetenin ilk sayısını takdim ettiler. Ziyaret sırasında Kaymakam Mustafa Dilekli, yeni yayın hayatına başlayan Seydikemer Gazetesi'nin ilk sayısını inceleyerek Seydikemer TV ekibinden çalışmalar hakkında bilgi aldı. İlçede yerel basın öneminde dikkat çeken Kaymakam Dilekli, Seydikemer Gazetesi'nin ve internet haber sitesinin başarılı olmasını temenni etti. Ziyaretlerde Seydikemer'in sorunları ve basından beklentiler hakkında karşılıklı görüş alışverişinde bulunuldu.



Fethiye Belediyesi, "Temiz Fethiye" kampanyası kapsamında çevre kirliliğinin önüne geçmek amacıyla yeni bir uygulamayı hayata geçiriyor. Kentte sıkça karşılaşılan ve çöp konteynerlerinin çevresinde oluşan görüntü kirliliğine neden olan bahçe atıkları, hafriyat ve benzeri çöpler için artık cezai işlem uygulanacak. Belediyeden yapılan açıklamaya göre, özellikle konteynerler boş olmasına rağmen çevresine bırakılan bahçe atıkları ve molozlar hem çevre kirliliğine hem de kötü görüntülere yol açıyor. Bu sorunun önüne geçmek amacıyla yeni bir düzenleme getirildi. Yeni uygulamaya göre küçük çaplı bahçe atıkları yalnızca

FETHİYE'DE BAHÇE ATIKLARINI GELİŞİGÜZEL BIRAKANLARA CEZA GELİYOR



pazar günleri çöp konteynerlerinin yanına bırakılabilecek. Pazar günü dışında konteynerlerin yanına bahçe atığı, hafriyat veya farklı atık bırakan kişiler hakkında ceza uygulanacağı bildirildi. Öte yandan büyük çaplı bahçe atıkları ve hafriyatların ise belirlenen resmi alanlara götürülmesi gerekiyor. Vatandaşların bu atıklar için kullanabileceği noktalar şu şekilde açıklandı: -MBB Hafriyat Döküm Sahası

(Karaçulha Hal arkası) -MBB Katı Atık Düzenli Depolama Tesisi (Çırpı) -Fethiye Belediyesi Atık Getirme Merkezi (Çatalarık Belediye Şantiyesi arkası) Belediye yetkilileri, uygulamanın amacının kent genelinde oluşan görüntü kirliliğini önlemek ve daha temiz bir Fethiye oluşturmak olduğunu belirterek vatandaşlardan kurallara uymaları konusunda duyarlılık istedi. **HABER / ONUR ÇADIR**



FETHİYE KÖRFEZİ'NDE DENİZİN RENGİ KAHVERENGİYE DÖNDÜ



Fethiye'de etkili olan yağışların ardından derelerden denize taşınan çamurlu su, Fethiye Körfezi'nin bazı bölgelerinde denizin renginin kahverengiyeye dönmesine neden oldu. Son günlerde etkisini artıran sağanak yağışlarla birlikte dağlık ve kırsal alanlardan gelen çamurlu suyun dereler aracılığıyla denize ulaşması sonucu, özellikle kıyıya yakın bölgelerde suyun renginde belirgin bir değişim görüldü. Denizin bazı noktalarında kahverengi görüntü oluşurken, bu durum kıyından da net şekilde fark edildi. **HABER: ESRA KAPICI**



FETHİYE'DE TUR TEKNESİ FACİASI: KAYIP KİŞİNİN CENAZESİNE ULAŞILDI

Fethiye'ye bağlı Ölüdeniz açıklarında, fırtına nedeniyle kıyıya bağlı halatın kopması sonucu sürüklenen tur teknesi kayalıklara çarparak battı. Olayda 6 kişi sağ olarak kurtarılmışken, kayıp olarak aranan 59 yaşındaki İbrahim Özbek'in cansız bedenine ulaşıldı. Teknede aşçı olarak görev yaptığı öğrenilen ve bir çocuk babası olan Özbek'in cenazesi, Fethiye Devlet Hastanesi morguna kaldırıldı. Öte yandan, batan teknenin sabahın ilk ışıklarıyla birlikte kıyıya çıkarılması için çalışma başlatılacağı öğrenildi. Olayla ilgili soruşturma sürüyor.



HABER / ONUR ÇADIR



BAŞKAN KARACA, BATAN TEKNEDE İNCELEMELERDE BULUNDU



Fethiye Belediye Başkanı Alim Karaca, Ölüdeniz'de yaşanan tekne kazasının ardından bölgeye giderek incelemelerde bulundu. Başkan Karaca'ya, Fethiye Deniz Ticaret Odası Başkanı İlkey Tugay ve ilgili ekipler eşlik etti. Ölüdeniz açıklarında fırtına nedeniyle kayalıklara çarpan tur teknesi, olayda 6 kişinin sağ olarak kurtarılmasına rağmen, 59 yaşındaki İbrahim Özbek'in hayatını kaybetmesine yol açmıştı. Başkan Karaca incelemelerin ardından yaptığı açıklamada, "Olay yerinde incelemelerde bulunmak ve geçmiş olsun dilekelerimizi iletmek üzere buradayız. Hayatını kaybeden yurttaşımıza Allah'tan rahmet; ailesine ve yakınlarına başsağlığı diliyorum. Kazadan etkilenen tüm tekne esnafımıza da geçmiş olsun dilekelerimi iletiyorum" dedi. **HABER: ESRA KAPICI**

BAŞKAN KARACA, "DOĞALGAZ SABIR GEREKTİREN BİR SÜREÇ"



Fethiye Belediye Başkanı Alim Karaca meclis toplantısı öncesinde belediye meclis üyelerini ve Fethiye halkını çeşitli konularda bilgilendirdi. Başkan Karaca, turizmden doğalgaz çalışmalarına, aydınlatma çalışmalarından Osman Ağa Koyu'ndaki yapılaşmaya kadar pek çok konuda açıklamalarda bulundu. Fethiye Belediye Başkanı Alim Karaca, yaklaşan turizm sezonu öncesinde turistik tesislerin yangın merdiveni, yangına dayanıklı kapılar ve boya konusunda görüşlerini de belirterek, "Fethiye Otelciler Birliği Başkanımız da burada. Tesislerin yangına dayanıklı kapı ve ahşap tesislerin yanmaz boya konusuna önem veriyoruz. Bu boya olayının tescillendiği söyleniyor. Eğer boya olayı tescillenirse bu sorunların yüzde 80'i çözülecektir. Ama boya var mı, yok mu, yeterli derece var mı onu bilmiyorum. Ama boyanın TSE belgesinin alındığı ve tescillendiği söyleniyor. Turizmciilerin kurtuluşu bu boya sayesinde olacaktır. Mimarisiyle önemli öyle güzel ahşap tesislerimiz var ki eğer bu boya işi olmazsa büyük ahşapları sök at yerine betona boş olmaz. Ama yangına dayanıklı bir boya varsa ki var deniyor, şu an itibarıyla tescillendi deniyor. Bu sorunlar o zaman kökten çözülecek. Gerçekten ciddi bir sorun bu. Sorunun nereden çıktığı değil, nasıl çözüleceği bizim için daha önemli. Bu boya temin edildiği takdirde bu sorun çözülecektir diye düşünüyorum." ifadelerinde bulundu.

"Alternatif Pazarlara Mecburuz" Fethiye Belediye Başkanı Alim Karaca, yurtdışında katıldıkları fuarlardaki izlenimlerini anlatıp, ABD- İsrail ve İran Savaşı'nın bölgemizdeki rezervasyonların düşüşüne neden olduğunu vurgulayarak alternatif pazarlara mecbur olduklarını anlattı. Başkan Karaca, "Savaşın dolaylı çok büyük rezervasyon iptalleri vardı. Bunu bilmenizi istedik. En son Berlin'deydik. Berlin'de birçok büyük seyahat acentalarıyla görüştük. Türkiye çok pahalı ama Fethiye cezbediyor dediler. Hizmetleriyle, otelleriyle, doğasıyla, tarihiyle önemli olduğu için Fethiye rezervasyonlarındaki düşüş azalıyor. Fethiye'ye yeniden talep artıyor. Savaş nedeniyle rezervasyonlarda meydana gelen düşüşü önümüzdeki süreçte Çin ve Rusya'yla dengeleyeceğiz. Hatta onun üzerine çıkacağız. Bundan bir buçuk ay önce Çin Büyükelçisini ziyaret ederek, iki buçuk saat toplantı yaptık. 2024'te 40 bin olan Çinli turist sayısı 2025'te 88 bine çıktı. Hedefimiz 160 bin Çinli turist. Çünkü Çin hükümeti vize muafiyeti de getirdi. Türkiye'ye gelen 450 bin turistin 88 bini Fethiye'ye geliyor. Önce daha fazlaydı pandemiden sonra bu sayı düştü. Onlarında üzerine çıkabileceğimizi 250-300 binlere ulaşabileceğimizi düşünüyorum. Çin hükümetinin hedefi de Türkiye'ye 1 milyonun üzerinde turist getirmek. Onlarla işbirliği yapacağız. Temmuz ayında büyükelçi, bakan, kültür ataşesi buraya geliyor. Fethiye'yi tanıtaacağız. Çin'den Influencerlar da gelecek. Orada fotoğraf kademesi var. Onlar da gelecekler. Beraber uçacağız. Beraber koynları, bütün tarih

yerleri gezerek Fethiye'nin en güzel yerlerinde 4 gün boyunca çekimlerde yapacağız. Çin'in en büyük televizyonunda da bunları yayınlatacağız. Yüzde 65'lik İngiliz pazarının haricinde alternatiflere mecburuz. Tek bir pazarla olmuyor. Bizim pazarı çeşitlendirmemiz lazım. Almanları çekmemiz lazım. Berlin'de de iyi çalışmalar yaptık. Berlin'den gelecek Alman turist sayısı da artacak. Bizim Rus ve Çin pazarında da var olmamız gerek. Fethiye'yi, bölgemizi turizme hazır hale getirmek için çalışıyoruz." Dedi. "Yüzde 30 Tasarruf Sağlıyor" Başkan Karaca, kent genelinde sürdürülen aydınlatma yenileme çalışmaları hakkında da bilgi vererek, projenin uzun yıllara dayandığını belirtti. Başkan Karaca "2021 yılından bu yana aydınlatma projemizin çalışmaları sürmektedir. Dünya Bankası kredisiyle İller Bankası üzerinden hayata geçirilen proje kapsamında yaklaşık bin 200 armatür değiştirilecek. Sahil bandından başlayan çalışmalar kentin ana arterlerine yayılacak olup, sistem yüzde 30 enerji tasarrufu sağlayarak, kendi kendini amorti eden bir yapıya sahip olacaktır." dedi

Osman Ağa Koyu İçin Toplantı Yaptık Son günlerde kamuoyunun gündeminde olan Osman Ağa Koyu ile ilgili tartışmalarla ilgili olarak bilgiler aktaran başkan Karaca, "Daha önce bir işletmeye kiralanın alanın, işletilememesi nedeniyle devredilmek isteniyordu. Bu noktada Göcek'teki yerel dinamiklere çağrıda bulunmuştu. Göcek halkı, muhtarlar ve sivil toplum temsilcileriyle toplantı yaptık. Burayı siz işletin, siz koruyun teklifinde bulunulmuştu ancak bu teklif kabul edilmemişti. Koyla ilgili mevcut durumda bakanlık tarafından yürütülen bir süreç var. Yapılacak yatırımlara karşı değiliz ancak yerel hassasiyetlerin mutlaka dikkate alınması gerekmektedir." dedi. "Bu Şehir Hepimizin" Moloz ve evsel atıkların geliştiği güzel bırakılmasının önüne geçileceğini belirten belediye başkanı Alim Karaca, "Bu şehir hepimizin. Kurallara uymayanlara yönelik ağır cezai yaptırımlar uygulanacaktır. Vatandaşlarımız belediyeye ait WhatsApp ihbar hattını kullanabilecektir. İhtiyaç halinde belediye ekipleri atıkları yerinden alabilecek. Lütfen çöp konteynerlerinin dışına gelişigüzel çöp atmayalım. Moloz ve evsel atıkların sadece pazar günleri çıkaralım. Bugünün dışında moloz ve bahçe atıklarını çıkarmayalım. Çıkarılırsa cezai işlem yapılacaktır." ifadelerinde bulundu. "Doğalgaz Sürecine Hazır Olmalıyız" Fethiye Belediye Başkanı Alim Karaca, ilçenin doğalgaz projesi çalışmalarını hakkında da bilgilendirmede bulunurken, bu konuda yaptırdığı anket sonuçlarını da paylaştı. Belediye Başkanı Alim Karaca, doğalgaz sürecinin yeni olmadığını vurgulayarak, "2020 yılında başladık. 2021 yılında resmi yazılarımızı gönderdik. O günden bu yana Fethiye'ye doğalgazın gelmesi için ciddi bir çalışma yürütüyoruz. Çalışmaları yürüten firma ve



katkı sunan kurumlara teşekkür ediyorum. Süreç teknik ve mali açıdan kapsamlı olacaktır. Bu katkıyla ilgili olarak vatandaşlarımız ne istiyor diye anket yaptık. Buna göre; vatandaşlarımızın yüzde 72,8'i doğalgaz istiyor, yüzde 18'i istemiyor, yüzde 8,3'ü ise kararsız. Doğalgaz için uzun sürecek kazı ve altyapı çalışmalarına katılma konusunda ise vatandaşların yüzde 65'inin "razıyım" demektedir. Doğalgaz projesi sürecimiz toplumsal destek görmektedir. Doğalgaz yatırımlarının ciddi maliyetler doğuracaktır. 41 mahallede çalışma yapılacaktır. Bu süreçte ciddi sıkıntılar yaşayacağız. Basınç testleri nedeniyle kazılan yerler bir ay boyunca kapatılmayacak. Açıkçası zor bir süreç bizi bekliyor. Kazı bedelleri konusunda, diğer ilçelerin aksine firmadan herhangi bir kazı bedeli alınmayacaktır. Belediye önemli bir mali yük üstlenecek. Sürecin kısa vadede tamamlanması mümkün değil. 3-5 yılda bitecek söylemlerine inanmayın. En az 10 yılı gözden çıkarmamız gerekiyor. Milas örneği ortada. Bu doğalgaz süreci uzun ve sabır gerektiren bir süreç." dedi. Doğalgaz Çalışmalarıyla Altyapı Aynı Anda Yapılacak Altyapı çalışmalarının doğalgaz çalışmalarını aynı anda yapılacağını da belirten başkan Karaca, "Menteşeoğlu mahallesi civarında kapsamlı bir çalışma

başlatılacak. Yağmur suyu drenaj hatları, içme suyu şebekesi, elektrik hatlarının yer altına alınması ve fiber altyapı çalışmalarının doğalgaz yatırımlarıyla eş zamanlı yürütülmesi planlanıyor. Bu kapsamda ilgili firma ile görüşmeler yapılarak, protokol aşamasına gelindi. Büyükşehir belediyesi tarafından Adnan Menderes Bulvarı'nda gerçekleştirilecek asfalt ve altyapı çalışmalarına da doğalgaz firmasının dahil edilmesi için girişimlerimiz sürüyor. Tüm bu süreçlerin hayata geçirilebilmesi için gerekli kararın belediye meclisi tarafından verilecek. Bugün burada karar alınacak. Biz tüm riskleri alarak bu süreci başlatıyoruz" ifadelerinde yer verdi. Yusuf Eymen'e Destek İstedi Başkan Alim Karaca, DMD kas hastası Yusuf Eymen için, belediye kültür merkezi salonunda canlı yayın yapılacağını bugüne kadar yüzde 30'luk bir meblağın toplandığını kalan yüzde 20'lik kısmın vakıf tarafından sağlanacağını 50 Milyon TL'nin de kısa sürede toplanması için çaba göstereceklerini kaydetti. Başkan Karaca, Yusuf Eymen'e Dubai'de yapılacak tedaviyi yapacak olan ilgililerde de temasa geçtiklerini, ancak henüz bir cevap alamadıklarını 81 vilayetten Yusuf Eymen'e destek beklediklerini belirtti.

HABER / ONUR ÇADIR



GÜNDEM

AV. AHMET BESEREK

REY (OY) VERME HAKKI VE DEMOKRASİ

Monarşik düzen ve imparatorluklar yıkıldıktan sonra , artık devlet başkanlarını veya hükümetleri rey sahibi vatandaşlar seçiyordu. Türkiye' de ilk demokratik seçim 1946 da ve 1950 de oldu. Babam , oy nedir bilmez, "rey" için , Türkçe ses hadisesiyle " irey atmaya gidiyoruz" derdi. Rey kelimesi, vatandaşın iradesini temsil ediyor ve gösteriyordu. Vatandaşın iradesinden rahatsız olan yasa koyucu, vatandaş iradesini bir kağıt parçasına dönüşün diye "rey" yerine "oy" kelimesini uydurdu. Türkçe' de, kendi başına müstakil bir "oy" kelimesi yoktu ve "oy" bir varlığı temsil etmiyordu. Ama Türkçe' de , "oyun" ve "oymak" diye kelimelerimiz vardır. "Oyun" ve "oymak" kelimelerinin, bugünkü manada oy'la bir bağlantısı da yoktur.

Çeçen 20. Yüzyılda, rey, vatandaşın iradesini temsil ediyordu. Yeni 21. Yüzyılda bir kağıt parçasına dönüştü ve oy oldu ; artık alınır ve satılır mal haline geldi.

Eski yüzyılda, daha çağdaş yapıya (!) kavuşamadıkları için , kişiler partileri için kavga eder , darılır ve karşı partiliye husumet güderdi. Partinin masrafları da , yine aynı partinin üyeleri tarafından karşılanırdı. Tam olmasa da, genelde partinin belediye başkanı adaylarını ve milletvekili adaylarını partili üyeler veya delegeler belirlerlerdi.

Şimdi, zenginler ve iş adamları , ABD deki Trump gibi zenginler iktidar oluyor. Bizde de, artık siyasi partilerin başkanları, oy sahibi kişileri ediyor , içiriyor ve oylarını satın alabiliyor. Artık bu son çağdaş yüzyılda, bir aday için , seçimin maliyeti "değer" konusu oldu. Böylece, partilerin seçim masraflarını zengin ve yolsuz kişiler karşılıyor. Vatandaş da oyunu para veya başka bir menfaat karşılığı , satılıyor. Bu iş öylesine çığırından çıktı ki, bazı partilerin genel merkezleri veya başkanları, aldıkları dolarlar karşılığı , belediye başkan adaylıklarını bile satabiliyor. Ama oy veren vatandaş bundan hiç rahatsız değil.

Artık seçimlerde , millet iradesine dayalı sonuç ortaya konmuyor ve aranmıyor. Hep , bu seçimin kaçta mal olacağı hesaplanıyor. Bir koyuyorsunuz , üç almıyorsunuz, yüz alıyorsunuz.

Vatandaş iradesini ve muhkeme gücünü kaybettiği için , artık zihnini sloganlara teslim ediyor. Sizin bir siyasi parti olarak, vatandaş aldattakça yapıda ve seviyede slogan üretmeniz, sunucu şarlatan bulmanız , tütsülenmiş beyinler için yeterli oluyor.

Bunun için topluma ve kişilere faydası olmayan konularla ve olaylarla , vatandaşın uyutulması ve hipnotize edilmesi gerekiyor. Bunu da futbol seyirciliği ve dizi film seyirciliği gibi benzeri unsurlar sağlıyor. Şimdi karşımızda milyonları bulan ve okumayan ve düşünmeyen edisunlanmış bir kitle bulunuyor. Elinizde yeterli sayıda sosyal medya fenomeni ve görsel medya varsa, aldatma ve kandırmayı sağlayacak projeleriniz varsa ve bunu uygularsanız , kısa yolda netice alabiliyorsunuz. Sakin memleket ve ülke için , vatandaş için , insanların aklına ve fikrine hitap edecek projelerle vakit kaybetmeyin, zaten fikir bakımından sizi dinleyecek ve sizin ikna edeceğiniz ülke nüfusunun ancak yüzde onu olabilir ; ama bu yüzde onluk kesim , sizi iktidara taşımaz. Siz şimdi uyutulan ve sloganlara teslim olmuş yüzde 80 lik bir kesim bakın . Bu yüzde 80' lik kesimin yarısını hipnotize etseniz başarılı olursunuz.

Rey sahibi kişileri , mesleksiz, işsiz, asalak ve parazit yapıdaki kişilerden yaparsanız; bu tiynettiki kişileri, arsız ve soysuz zengin kişiler tarafından beslenirse ; siyasi partilerin üye ve delegeleri bu tipteki kişilerden oluşturursa ; adayların seçim maliyetleri milyonları tutuyorsa ve bunu da asalak ve parazit parti üyeleri karşılamıyorsa; tüccar zihniyetiyle bir koyacak ve ülkeden yüz alınacaktır.

Siyasi partilerin üyelikte ve adaylıkta standardı olmadığı için , ülkenin maliyet yükünü çeken vergi mükellefleri ve meslek sahiplerine , üreticilere ve işletmelere , seçimlerde rey hakkı tanımadığı bir demokrasi adaletli ve insafli olmayacaktır. Rey hakkı sadece kimlere tanınmalıdır , bu ayrı bir tartışma konusudur. Gerçek bir demokrasi için , "Her şeyi alınlarının teriyle kazanan insanların arasında , senin ne işin var ? diyebilmeliyiz.

FETHİYE'DE EKMEK 20 TL OLDU! YENİ TARİFE YÜRÜRLÜĞE GİRDİ

Fethiye'de fırıncı esnafının artan maliyetler nedeniyle yaptığı talebin ardından ekmek fiyatlarında yeni düzenleme yürürlüğe girdi. Yapılan düzenlemeye göre, Fethiye Ticaret ve Sanayi Odası üyelerine bağlı fırınlarda daha önce 200 gramı 15 TL'den satılan ekmek, yeni tarifeye birlikte 230 gram olarak 20 TL'den satışa sunulmaya başlandı. Öte yandan Fethiye Esnaf ve Sanatkarlar Odası üyeleri için ise ekmek fiyatlarına ilişkin henüz yeni bir zam kararı alınmadığı öğrenildi. Bu kapsamda söz konusu odaya bağlı fırınlarda mevcut fiyat tarifelerinin uygulanmaya devam ettiği belirtildi. Artan un, enerji ve işletme giderlerinin fırıncı esnafını zorladığı ifade edilirken, yapılan fiyat düzenlemesinin maliyet artışları nedeniyle gündeme geldiği bildirildi.



SAHİBİ
HATİCE YALÇIN

04 . NİSAN . 2026 CUMARTESİ
YIL : 63 SAYI : 20388

SORUMLU
YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
ONUR ÇADIR

MUHABİR
ESRA KAPICI

SAYFA SEKRETERİ
TUNCAY ÖZKINAY

ÇARŞAMBA VE CUMARTESİ GÜNLERİ ÇIKAN
BAĞIMSIZ SİYASİ GAZETE
HAFTALIK YEREL SÜRELİ YAYIN
BASKI

İHLAS MATBAACILIK

YENİGÖL MAH. SERİK CAD. HAVVALANI YOLU ÜZERİ NO:38
ALTINOVA/MURATPAŞA/ ANTALYA TEL: 0 242 340 50 40

Bu gazete, Ahlak Yasası'na Uymayı Ulusal çıkarılara ters haber yayınlamayı taahhüt eder.
Yayımlanan siyasi yazıların fikri sorumluluğu yazarına aittir

İDARE YERİ :
ATLAS REKLAM VE HABER AJANSI
KÖPRÜBAŞI MEVKİİ 137.SOKAK BİNA NO : 2 KAT : 1 DAİRE : 1
TAŞYAKA MAH. FETHİYE / MUĞLA

İLK YAYIN TARİHİ 30 NİSAN 1962

TELEFON
0 530 849 00 65

fethiyetvhaber@gmail.com • www.beskazagazetesi.com

ULUSAL ELEKTRONİK TEBLİĞAT SİSTEMİ:
15361 - 63163 - 95036 - HATİCE YALÇIN

Başkan Akdenizli'den Dev Spor Yatırımı: "İlçemize Yarı Olimpik Yüzme Havuzu Hayırlı Olsun"

Seydikemer Belediye Başkanı B. Önder Akdenizli, ilçenin spor altyapısını güçlendirecek yarı olimpik kapalı yüzme havuzu yatırımı için protokole imza attı. Toplam 1500 metrekare kapalı alana sahip olacak modern tesis, gençleri ve çocukları sporla buluşturacak.

PROTOKOL İMZALANDI
Muğla'nın Seydikemer ilçesinde önemli bir spor yatırımı daha hayata geçiriliyor. Gerişburnu Mahallesi'nde yapılması planlanan, toplam 1500 metrekare kapalı alana sahip yarı olimpik kapalı yüzme havuzu projesi için protokol sözleşmesi; Spor Toto Teşkilat Başkanlığı Başkan Yardımcısı Metin Ayvazoğlu, Muğla Milletvekili Yakup Ötöz ve Seydikemer Belediye Başkanı B. Önder Akdenizli tarafından imza altına alındı.

MODERN VE ÇOK AMAÇLI TESİS

Modern standartlarda inşa edilecek tesis, hem eğitim hem de sportif faaliyetler için hizmet verecek. Projenin tamamlanmasıyla birlikte özellikle gençlerin ve çocukların yüzme sporuna teşvik edilmesi, ilçede spor kültürünün daha da yaygınlaştırılması hedefleniyor. "BİZ LAF DEĞİL, HİZMET ÜRETİYORUZ" Konuya ilişkin açıklamalarda bulunan Seydikemer Belediye Başkanı B. Önder Akdenizli, yatırımın sadece bugünü değil, Seydikemer'in geleceğini de şekillendirdiğini vurgulayarak

SEYDİKEMER'E MÜJDE!



şunları söyledi: "Biz laf değil, hizmet üreten bir anlayışla çalışıyoruz. Seydikemer'imize kazandırdığımız her yatırım, güçlü yarınların teminatıdır. Bu tesis, gençlerimize verdiğimiz değer en somut göstergelerinden biridir. Hedefimiz; spor altyapısı güçlü, sağlıklı nesiller yetiştiren ve her alanda gelişen bir Seydikemer inşa etmektir. İlçemize değer katacak projeleri kararlılıkla hayata geçirmeye devam edeceğiz."

HABER: ESRA KAPICI



BAŞKAN AKDENİZLİ'DEN ANKARA ÇIKARMASI



Seydikemer Belediyesi'nin Ankara temasları kapsamında önemli ziyaretler gerçekleştirildi.

Fethiye Belediye Meclisi nisan ayı meclis toplantısında yeni görevlendirmeler seçimle yapıldı. Geçtiğimiz yıl yapılan seçimlerdeki gibi hemen hemen aynı isimler aynı görevlerde bulunurken bazı isimler de yeni görevlendirme içerisinde seçimle belirlendi. Alim Karaca başkanlığında toplanan Fethiye belediye meclisinde meclis başkan vekilliği, meclis katipliği ve belediye encümen üyeliğine gizli oyla seçim yapılırken, parti gruplarının önerdiği isimler seçilerek yeni görevlendirmeler belirlendi. Meclis başkan vekilliklerine Ali Özgür Kullukçu, Bülent Uysal seçilirken; meclis katipliğine Tuğçe Doğu Ünlü, Melek Gözde Gürsoy; Belediye Encümen Üyeliklerine Ünal Karaisaoğlu, Tuğçe Doğu Ünlü, Taner Boz seçildiler. Daha sonra açık oylama ile yapılan seçimlerde de imar komisyonu üyeliklerine Ünal Karaisaoğlu, Fatih Ugan, Melek Gözde Gürsoy, Yusuf Çaylı, Mete Atay seçilirken; tarife komisyonu üyeliklerine Veli Uysal, Taner Boz, Ruhtan Başkaya, Gülhanım Boz Ve Koray Hayvacı seçildi. Denizcilik komisyonu üyeliklerine Ali Özgür Kullukçu, Fatih Ugan, Taner Boz, Çağdaş Kocayigit, Mete Atay seçilirken; çevre sağlık komisyonu üyeliklerine Ruhtan Başkaya, Tuğçe Doğu Ünlü, Gülümser Oymak, Dr. Şenay

FETHİYE BELEDİYE MECLİSİNDE YENİ GÖREVLENDİRMELER SEÇİMLE YAPILDI



Karademir ve Kadir Sarıhan seçildi. Plan ve Bütçe Komisyonu üyeliklerine Derya Yılmaz, Mehmet Uzunoğlu, Şevki Arıcan, Çağdaş Koçyigit ve Metre Atay seçilirken; Diğer işler ve yönetmelikler komisyonu üyeliklerine Ali Özgür Kullukçu, Bülent Uysal, Derya Yılmaz, Veli Duman ve Koray Hayvacı; Turizm komisyonu üyeliklerine Bülent Uysal, Halil Duman, Fatih Ugan, Emrah Aydın ve Mete Atay; Eğitim Gençlik ve Spor

Komisyonu üyeliklerine Mehmet Uzunoğlu, Tuğçe Doğu Ünlü, Gülümser Oymak, Muammer Uğur Pehlivan ve Koray Hayvacı seçildi. Engelliler komisyonu üyeliklerine Nurettin Metin Sevinç, Taner Boz, Derya Yılmaz, Adnan Özal Ve Dr. Şenay Karademir; tarım komisyonu üyeliklerine Dilaver Acar, Muharrem Akalın, Ruhtan Başkaya, Nuri Öztürk, Mete Atay; Kardeş Şehir ilişkisi talepleri komisyonu üyeliklerine Ünal Karaisaoğlu,

Halil Duman ve Adnan Özal; Kadın ve Çocuk komisyonu üyeliklerine Derya Yılmaz, Gülümser Oymak, Tuğçe Doğu Ünlü, Gülhanım Boz ve Dr. Şenay Karademir; hayvan hakları komisyonu üyeliklerine Doğuş Çelik, Ruhtan Başkaya, Gülümser Oymak, Adnan Özal ve Koray Hayvacı seçildiler. Yapılan seçimlerin ardından Fethiye Belediye Başkanı Alim Karaca görev alan belediye meclis üyelerine görevlerinde başarılar diledi.

HABER / ONUR ÇADIR



HALİL ARIK EMEKLİ İL MÜFTÜSÜ

HAFTANIN SOHBETİ

ÇIPLAK NAMAZ KILAN ALPEREN

Gardiyanların ayak desleri koşuşun kapısında son buldu, getirdikleri genç bir mahkumu bıraktılar ve gittiler.

Yeni gelen genç içeridekilere selam verdi ve kendisine gösterilen boş yere oturdu.

Koğuştakiler ona hoş geldin, geçmiş olsun, dediler.

İçlerinden en yaşlı ve olgun olanı gencin yanına yaklaştı ve ona ilgi gösterdi, bir anlamda sahiplendi çünkü selam verişinden ve simasından bu gencin nasıl biri olduğunu hemen anlamıştı.

Genç oldukça yorgun ve bitkin görünüyordu, epeyce bir müddet konuşmadı. Daha sonra yaşlı adamdan bir seccade istedi ve kiblenin ne taraf olduğunu sordu.

Sonra kalktı ve yavaş yavaş ikinci namazını kıldı. Yaşlı adam gencin namazını bitirmesini bekliyordu, onunla enine boyuna tanışmak istiyordu fakat genç ikinci namazını bitirdiği halde daha namaz kılmaya devam ediyordu, sonunda bitirdi ve yerine geçip oturdu.

Yaşlı adam biraz daha yanına yaklaştı. -Nedir o fazladan kıldığın namaz? Biliyorsun ikinci namazından sonra kılınan nafil bir namaz yoktur?

Delikanlı bir müddet cevap vermedi, daha sonra sakın bir sesle:

-Kaza namazı, dedi.

-Ne zaman kazaya bırakmıştın?

-Gözümlüydüm.

Çok yavaş bir şekilde söyledi bunu, daha sonra da gözleri uzaklara dalıp gitti. Yaşlı adam onu konuşurarak ve bir şeyleri hatırlatarak üzme istemiyordu.

Fakat yine de kendine hakim olamadı.

-Ne kadar tuttular göz altında?

-Yirmi dokuz gün.

-ALLAH ALLAH, yirmi dokuz gün öyle mi?

-Evet, yirmi dokuz.

O yirmi dokuz günlük namazımı kaza edeceğim.

-Kılamamışsındır, kıldırmışlardır herhalde?

Delikanlı bir müddet sustu ve sonra yaşlı adama döndü:

-Aslında namazlarımı kıldım, bir tek vaktimi bile kaçırmadım fakat...

-Fakat ne?

-Fakat namazın şartlarını yerine getiremedim, hep eksikti.

Çoğu zaman abdest alamadım, teyemmüm ettim.

-Olsun, teyemmümle olsun, kabul değil mi?

-Fakat toprak bulamadım teyemmüm edecek, bazen beton duvara, bazen de demir kapıya ellerimi sürerek teyemmüm ettim, kabul olur mu?

-Ne demek kabul olmaz, elbette olur.

-Kibleyi de bilmiyordum, rica ettim söylemediler.

Hem bu arada namazın diğer rükünlerini de yerine getiremiyordum, askıdaydım, hem ellerim hem ayaklarım bağıydı, çoğu zaman zorla rükuya gidebiliyordum, hele hiç secde yapamıyordum.

-Olsun, olsun yine de kabuldür senin kıldığın bu namaz, dedi yaşlı adam.

Fakat ses tonu gittikçe değişiyor, ağlamaklı bir hal alıyordu.

-Sen öyle hep kabul kabul diyorsun ama...

Bir müddet sustu genç adam.

Daha sonra değişik bir ses tonuyla devam etti.

-Biliyor musun, gözümlü bulduğum o yirmi dokuz günün on beş günü anadan üryandım, çirliçiplaktım, soymuşlardı beni.

Yalvarıyordum onlara, ne olur

ALLAH CC için bir tek külotumu bana verin, hiç olmazsa namaz kılaçağım vakit verin diyordum, fakat vermiyorlardı.

İşte o şekilde kıldım namazlarımı. Mümkün olduğu kadar toparlanıp avret yerlerimi örtmeye çalışıyordum fakat bazen onu da yapamıyordum, bu şekilde namaz kılıyordum...

Ortalığı epeyce bir müddet sessizlik kaplamıştı,

delikanlı yaşlı adamdan cevap bekliyordu,

bu namazları kaza etmesi gerekiyor muydu?

Yaşlı adam kafasını kaldırdığında gözyaşlarının baştan sona yüzünü ıslattığını gördü, ağlıyordu, ağlıyordu. Sonra birden doğruldu ve delikanlının omuzlarından kuvvetlice tuttu ve kendine çekti:

-Bana bak delikanlı! O namazları asla kaza etmeyeceksin.

O namazları alıp ALLAH'IN (CC) huzuruna varacaksın.

"ALLAH'IM (CC) sana bunları getirdim." diyeceksin.

Biliyor musun, belki hayatında kıldığın en önemli namazlar, senin bu namazların olacak.

Yaşlı adam sordu adın ne, nerelisin, ne iş yaparsın,

Suçun ne?

Adım: MUHSİN YAZICIOĞLU.

Suçum: VATANI SEVMEKİ!...

.....

İşkence. Eza, cefaya rağmen Dâvâ'sından ta'viz vermeyen MUHSİN BAŞKAN!...

Rûhun Şâd olsun...

Seni hiç unutmadık..

.....

Günün Duası

Allahım!...

Ey.! Yolda kalanların yoldaşı olan..

Ey.! Kalbi kırıkların sığınağı olan..

Ey.! Dertli gönüllerin dert ortağı olan..

Ey.! Merhameti sonsuz olan ALLAH'IM!..

Dua ve ibadetlerimizi

kabul eyle!..

Günahı affedilenlerden eyle!..

Hasta kullarına şifâlar,

Çaresiz kullarına çareler,

Borçlu kullarına ödeme imkanı ve kolaylıklar nasip eyle

Allah'im!..

Bizleri ; Namazı..Duası.. İbadeti.. Hayatı.. Ölümü.. SENİN için olanlardan eyle Allah'im!..

Adâletten sapmaktan..

Zulüm üzere olmaktan..

Umutsuzluğa düşmekten, SEN bizleri koru Allah'im

İmânımızı kâmil eyle ,

Amelimizi sâlih eyle ,

Bildiğimizle âmil eyle,

Kur'ana hâdim eyle,

Âkibetimizi hayreyle ,

Geçmişlerimize rahmet olsun,

Son sözümüz Kelime-i Şehâdet olsun,

Son durağımız Cennet olsun.

Dualarımız makbul olsun

Okuyandan, Amin diyenden Allah razı olsun.

Cumamız feyizli ve bereketli olsun...

Amin Amin Amin



SANAL ORTAM MESUT KOÇ DOKTRİNDEN RIZA YÖNETİMİNE DOĞRU

Geçen yazıda "Eğitim mi, doktrin mi?" diye sormuştuk. Şimdi o sorunun hemen yanı başında duran başka bir soruya geçelim: Peki doktrin kendini nasıl ayakta tutuyor? Cevaplardan birisi gayet açık. Doğru kurgulanmış bir algı yönetimi ile. Çünkü insan sadece bilgiyle hareket etmez. Makine gibi değildir. İnsan çoğu zaman farkında olmaz ise duygu ile, korku ile, umut ile, tekrar ile, alışkanlık ile ve kalabalığın yönlendiği tarafa bakma refleksi ile hareket eder. Tam da bu yüzden, bunu iyi bilenler bir toplumu yönlendirmek isteyenler önce gerçeği değil, gerçeğin nasıl görüneceğini düzenler.

Algı yönetimi denildiğinde birçok kişinin aklına hemen siyaset gelir. Doğru olmakla birlikte eksik kalır. Mesele siyasetten çok daha geniştir. Bir ürünün vazgeçilmez olduğuna inandırılmanız, bir hayat tarzının çağdaşlık, ya da gericilik diye önünüze sürülmesi, bir fikrin konuşulamaz hale getirilmesi, bir kavramın içinin boşaltılması, bir şahsın kahraman ya da hain olarak sunulması; bunların tamamı algı işleridir. Yani mesele sadece neyin doğru olduğu değil, size neyin doğru ve gerçek gibi gösterildiğidir.

Daha tehlikeli olan ise şudur. Algı yönetimi çoğu zaman baskıyla değil, rızayla işler. İnsanlar zorla susturulmadan da susabilir. Yeter ki konuşmanın bedeli yüksek, susmanın konforu cazip olsun. Yeter ki mahalle baskısı ya da ayaklı gazeteler, ekranlar, manşetler, etiketler ve gündemler aynı istikameti gösterebilir. O zaman birçok insan kendi aklıyla değil, başkalarının hazırladığı psikolojik iklimle düşünmeye ve hareket etmeye başlar. Zaten modern dönemin en rafine yönlendirme biçimi de budur. Zinciri görünmez yapmaktır. Bugün bir meseleyi tartışırken çoğu insan önce gerçeği değil, "bu konuda genel hava ne?" sorusunun cevabını yokluyor. Niçin? Çünkü doğruyu aramaktan çok dışlanmamayı önemsiyor. İşte doktrin en kullanışlı yardımcısı burada devreye giriyor: Algı. Doktrin size neye inanmanız gerektiğini söyler; algı yönetimi ise buna gönüllü şekilde inanmanızı sağlar. Doktrin kalıp verir, algı o kalıbı makul gösterir. Doktrin emreder, algı ikna eder. Doktrin serttir; algı yumuşak görünür. Fakat sonuç değişmez. Kendi gözleriyle bakmayan, kendi vicdanıyla tartmayan, kendi muhakemesiyle yürümeyen kitleler oluşur. O kitlelerde büyük topluları ve ülkeleri yönlendirir. Uçuruma ya da medeniyete.

Peki çözüm nedir? Her şeye kuşkuyla bakmak mı? Hayır. Paranoyak olmak da bir çeşit esarettir. Çözüm; bilgiyi aceleyle tüketmemek, ilk sunulana teslim olmamak, slogan ile gerçek arasındaki farkı görmek, kalabalığın kabulünü delil saymamaktır. Bir haberin ne söylediğinden önce neyi gizlediğine, bir tartışmanın neyi konuştuğundan önce neyi konuşturmadığına, bir kampanyanın ne vaat ettiğinden önce neyi normalleştirdiğine bakmak gerekir.

Ahlaki ve fitratı temel alan eğitim insanı özgürleştirir. Algı yönetimi ise özgür olduğunu sanan kalabalıklar üretir. Aradaki fark küçücük değildir; bir toplumun istikametine karar verecek kadar büyüktür.

Bu konuya devam edelim. Yeni yazılarla tekrar buluşuncaya kadar sağlıklı, mutlu ve huzurlu kalın, hoşçakalın.

"SEVGİYLE DOKUNULAN HER HAYAT DEĞİŞİR"

Fethiye'de Dünya Otizm Farkındalık Günü kapsamında düzenlenen kortej ve etkinliklerle hem farkındalık yaratıldı hem de renkli gösterilerle keyifli anlar yaşandı. Belediye, dernek, otizmli bireyler ve aileleri bir araya geldi.

Fethiye Belediyesi ile Fethiye Otizm Derneği iş birliğinde, 2 Nisan Dünya Otizm Farkındalık Günü kapsamında düzenlenen "Otizm Farkındalık Günü Kortej ve Etkinlik Programı" yoğun katılımı ile gerçekleştirildi. Bahriye Üçok Parkı'nda başlayan kortej yürüyüşü renkli görüntülere sahne oldu. Vatandaşların da ilgi gösterdiği yürüyüş, Beşkaza Meydanı'nda son buldu. Programın devamı Özer Olgun Kültür Merkezi'nde düzenlenen etkinliklerle sürdü. Törende yapılan konuşmalarda otizme dikkat çekilerek farkındalık mesajları verildi. Etkinlik kapsamında köpük ve baloncuk gösterileri, müzik eşliğinde oyun ve dans etkinlikleri, palyaço gösterisi, yüz boyama etkinliği ve şekilli balon dağıtımı gerçekleştirildi. Etkinliğe Fethiye Belediye Başkanı Alim Karaca, Fethiye Esnaf ve Sanatkarlar Odası Başkanı Kamil Mutlu Demirtaş, otizmli bireyler, aileleri ve çeşitli eğitim kurumlarının temsilcileri katıldı. Katılımcılar hem eğlenceli vakit geçirdi hem de otizm konusunda farkındalık oluşturma önemine dikkat çekti.

"Otizm Kimileri İçin Bir Farklılık, Kimileri İçin Bir Tanım" Etkinlikte konuşan Niyazi Mete Otizm Parkı personeli Nevra Çanakale Kahya, "Bugün burada öğrenen, büyüyen, sabretmeyi, koşulsuz sevgiyi ve gerçek başarıyı çocuklarımızdan öğrenenler için konuşuyorum. Otizm kimileri için bir farklılık, kimileri için bir tanım. Ama benim için her biri ayrı bir dünya demek. Her biri benzersiz, her biri özel, her biri kendi işiyle parlayan çocuklar demek. Onlar bazen kelimelerle anlatamazlar kalplerini. Ama bir bakışlarıyla, bir gülüşleriyle, küçük bir dokunuşlarıyla dünyayı değiştirebilirler. Sabretmeyi öğrettirler bize. Küçük adımların aslında ne kadar büyük zaferler olduğunu gösterirler." dedi.

"Otizm Bir Eksiklik Değil, Farklı Bir Algılama" Otizm Parkı Şefi Süleyman Yavuz ise "Otizm bir eksiklik değil, farklı bir algılama, farklı bir iletişim ve farklı bir dünyayı deneyimleme biçimidir. Her bireyin kendine özgü olduğu gibi otizmli bireyler de kendi yetenekleri, duyarlılıkları ve güçlü yönleriyle toplumumuzun ayrılmaz bir parçasıdır. Bugün burada bulunmamızın amacı



yalnızca farkındalık yaratmak değil, aynı zamanda kabulü ve anlayışı güçlendirmektir. Çünkü farkındalık bir başlangıçtır. Asıl hedefimiz ise toplumsal kabuldür" diye konuştu.

"Otizm Bir Eksiklik Değil, Bir Farklılıktır" Fethiye Otizm Derneği Başkanı Berrin Yılmaz da konuşmasında, "Mevlana şöyle der ki: 'Sevgi şifadır; dokunduğu her şeyi iyileştirir.' Bu anlamlı gün, bizlere sevginin ve anlayışın ne kadar kıymetli olduğunu bir kez daha hatırlatmaktadır. Otizm bir eksiklik değil, bir farklılıktır. Ve bu farklılık, sevgiyle karşılandığında hayatın en özel anlamlarından birine dönüşür. Her bir özel bireyimiz kendi dünyasında eşsiz bir ışık taşır. Onları anlamaya çalıştıkça aslında hayata dair en saf ve en gerçek duyguları da öğreniriz. Sabretmeyi,



koşulsuz sevmeyi ve farklılıklara saygı duymayı... Fethiye'de yürüttüğümüz çalışmalarla otizmli bireylerimizin toplumda daha görünür, daha güçlü ve daha

mutlu bireyler olarak yer alması için büyük bir gayret içerisindeyiz. Çünkü inanıyoruz ki sevgiyle dokunulan her hayat değişir." diye konuştu.

HABER / ONUR ÇADIR

FETHİYE'DE YAMAÇ PARAŞÜTÜ FAALİYETLERİ DEĞERLENDİRİLDİ



Fethiye'de bulunan Babadağ'da gerçekleştirilen yamaç paraşütü faaliyetlerine yönelik yıllık değerlendirme toplantısı, Fethiye Kaymakamı Fatih Akkaya başkanlığında sektör temsilcilerinin katılımıyla gerçekleştirildi. Fethiye Kaymakamı Fatih Akkaya'nın başkanlık ettiği toplantıda, bölgede yürütülen yamaç paraşütü faaliyetlerinin daha güvenli yürütülmesi için alınması planlanan tedbirler ele alındı. Toplantıda ayrıca

Babadağ Uçuş Yönergesi'nde yapılması planlanan değişiklikler de görüşülerek sektör temsilcilerinin görüş ve önerileri değerlendirildi. Yetkililer, her yıl binlerce yerli ve yabancı turistlerin ilgi gösterdiği Babadağ'daki uçuş faaliyetlerinde güvenliğinin en üst seviyede tutulmasının önemine dikkat çekti. Bu kapsamda, uçuş süreçlerinin daha güvenli yürütülmesi için alınabilecek yeni önlemler üzerinde fikir alışverişinde bulunuldu. **HABER: ESRA KAPICI**

CHP FETHİYE KADIN KOLLARI'NDAN DEPREM BÖLGESİNDEKİ ÇOCUKLARA DESTEK

CHP Fethiye Kadın Kolları tarafından deprem bölgesindeki çocukların yüzünde bir gülümseme oluşturmak amacıyla el emeğiyle örülen kazak, yelek ve bereler Hatay'a gönderildi. Yardımlar, Hatay İl Kadın Kolları Başkanı Fedva Çekmecelioğlu tarafından deprem bölgesine ulaştırıldı. Başkan Çekmecelioğlu, bölgedeki çocukların mutluluğunu ve teşekkürlerini Fethiye Kadın Kolları Başkanı Yıldız Gökmen ve üyelerine ilettiler. CHP Fethiye Kadın Kolları Başkanı Yıldız Gökmen, bu süreçte destek olan, emek veren tüm gönüllü kadınlara ve Fedva Çekmecelioğlu'na teşekkür etti. Gökmen, "El emeğimiz ve sevgimizle hazırladığımız bu yardımların çocuklarımızın yüzlerinde bir tebessüm oluşturması bizim için en büyük mutluluk" ifadelerini kullandı. **HABER: ESRA KAPICI**



N. Metin SEVİNÇ

Tuzla Mah. 526. Sok. No:7/2
(Stadyum Karşısı) FETHİYE

Tel : 0252 612 79 09 Fax : 0252 612 03 86

Gsm:0532 437 27 72

BAŞKAN KARACA'DAN 2 NİSAN OTİZM FARKINDALIK GÜNÜ MESAJI

Fethiye Belediye Başkanı Alim Karaca, 2 Nisan Otizm Farkındalık Günü dolayısıyla yazılı bir mesaj yayımladı. Başkan Karaca mesajında, otizmin bir eksiklik değil, farklılık olduğuna dikkat çekerek, toplumda farkındalığın artırılmasının büyük önem taşıdığını vurguladı. Otizmliler hayatın her alanında daha görünür olması gerektiğini ifade eden Karaca, "Farkındalık; anlamakla ve kabul etmekle başlar" dedi. Fethiye Belediyesi olarak bu alanda önemli bir adım attıklarını belirten Karaca, halen Muğla'da ilk ve tek olma özelliği taşıyan otizm parkını Fethiye'ye kazandırdıklarını hatırlattı. Karaca, bu özel park sayesinde otizmliler için güvenli bir ortamda sosyal yaşam becerilerini geliştirme fırsatı bulunduğunu dile getirdi. Parkta gerçekleştirilen etkinliklerle çocukların ve gençlerin birçok sosyal faaliyete katılabildiğini ifade eden Karaca, bu tür projelerin hem bireysel gelişimi desteklediğini, hem de toplumsal kaynaşmaya katkı sunduğunu belirtti.



Başkan Karaca mesajını şu sözlerle tamamladı: "Otizmlilerimizin hayatın içinde daha aktif yer alabilmesi için hepimize görev düşüyor. Daha kapsayıcı, daha anlayışlı ve daha bilinçli bir toplum için farkındalığı birlikte büyütmeliyiz."

HABER: ESRA KAPICI



Muhittin Uçar:

"Tüm Tarım Paydaşlarını Bekliyoruz"
Uçaragro Tarım ve Ata Fide Tohum Yönetim Kurulu Başkanı ve Seydikemer Belediyesi Meclis Üyesi Muhittin Uçar, bu yıl ikincisi düzenlenecek olan Seydikemer Tarım ve Hayvancılık Fuarı'na tüm tarım paydaşlarını davet etti. 9-11 Nisan tarihleri arasında Seydikemer Kapalı Pazar Yeri'nde gerçekleştirilecek fuar, üreticiler, sektör temsilcileri ve vatandaşları araya getirecek. Antalya, Muğla, Isparta ve Burdur bölgelerinde Hishtil Türkiye Fidecilik, Bayer Sebze Tohumları, Doktor Tarsa ve Fors Tarım distribütörlüğü yapan Uçaragro Tarım olarak fuarda yer alacaklarını belirten Muhittin Uçar, tüm vatandaşları etkinliğe katılmaya davet etti. Muhittin Uçar, "Fuar, tarım sektöründe bilgi alışverişi ve yeni iş birlikleri için önemli bir fırsat. Tüm üreticilerimizi,

UÇARAGRO TARIM VE ATA FİDE TOHUM'DAN SEYDİKEMER TARIM VE HAYVANCILIK FUARI DAVETİ



sektör temsilcilerini ve ilgilenen vatandaşlarımızı fuar alanında görmeyi dört gözle bekliyoruz" dedi.



DENİZATI

RESTAURANT

Geleneksel Türk ve Dünya Mutfağı

Cahit Gündüz Caddesi 2. Etap Sahil Bandı - FETHİYE
Reservation: +90 533 443 86 36 • +90 252 614 8636
s3denizatifethiye denizatifethiye



FETHİYE'NİN GÖZÜ ARTIK SORA OPTİK'TE



Fethiye'de gözlük sektörüne yeni bir soluk getirecek SORA Optik, kapılarını açtı. Modern tasarımları ve seçkin koleksiyonlarıyla dikkat çeken mağaza, yaklaşık bir ay boyunca değeri 6 bin TL'ye kadar olan gözlükleri 1000 TL'den satışa sunacak. Fethiye'de gözlük sektörüne yeni bir soluk getirmeye hedefleyen SORA Optik, Cumhuriyet Mahallesi Atatürk Caddesi'nde açıldı. Modern tasarımları, özel üretim çerçeveleri ve farklı ülkelerden

seçkin markalarıyla dikkat çeken mağaza, hem Fethiye'de yaşayan vatandaşlara hem de turizm kenti olması nedeniyle bölgeye gelen yerli ve yabancı ziyaretçilere hitap etmeyi amaçlıyor. Gözlükte stil ve kaliteyi bir araya getirmeye hedefleyen SORA Optik'te, yalnızca gözlük üretimi yapan markaların tercih edildiği özel koleksiyonlar yer alıyor. Açılışa özel kampanyalarla da dikkat çeken mağaza, farklı tasarımları



ve modelleri uygun fiyatlarla sunmayı planlıyor. "Özel Üretilen Ürünleri Müşterilerimizle Buluşturacağız" SORA Optik'in kurucularından Bilal Çetin, sektörde 26 yıllık tecrübeye sahip olduklarını belirterek Fethiye'de farklı bir optik anlayışı sunacaklarını söyledi. Çetin, "Fethiye merkezde mesleğimize özel ürünlerle, tasarımlarla ve seçkin markalarla hizmet vereceğiz. Bilinen markaların dışında yalnızca gözlük üretimi

yapan firmalarla çalışıyoruz. Fransız, İspanyol ve Amerikan markalarından oluşan koleksiyonlarımız var. Camından çerçevesine kadar özel üretilen ürünleri müşterilerimizle buluşturacağız" dedi. "6 Bin TL Değerinde Olan Gözlükleri 1000 TL'den Satışa Sunacağız" Açılışa özel kampanyalar hazırladıklarını da ifade eden Çetin, "Özel ürün serilerinde kampanyalı satışlarımız olacak. Yaklaşık bir ay boyunca normalde 6 bin TL değerinde



olan gözlükleri 1000 TL'den satışa sunacağız" diye konuştu. "Artık Sora'dayız, Bizi 'Sora Sora' Bulabilirsiniz" Yaklaşık 20 yıldır Fethiye'de hizmet veren optisyen Murat Avcı ise yeni mağaza ile birlikte farklı bir konseptle yola çıktıklarını belirterek, "Artık

SORA'dayız, bizi sora sora bulabilirsiniz. Fethiye bir turizm bölgesi olduğu için yıllardır hem yerli hem de yabancı çok sayıda müşteriye hizmet verdik. SORA Optik ile birlikte Fethiye'li ve bölgeye tatile gelen misafirler için yeni bir durak oluşturduk" ifadelerini kullandı. HABER / ONUR ÇADIR



UYSALLAR PETROL

Merkez
Taşyaka Mah,
İnönü Blv. No:76 Fethiye
0252 614 10 80

Şube
Uğurlu Köyü
Erendibi Sok.
No:5 Seydikemer
0252 656 31 31



MİMARLIK & İNŞAAT

Ahmet Yasin ÇOLAK

Tuzla Mah, İnönü Blv. No:81, Fethiye/Muğla

0537 942 75 79

OCAKOĞLU KASAP

Özenle seçilmiş, günlük taze et ürünleriyle hizmetinizdeyiz. Kaliteyi tadında hissedin."

Foça - Adnan Menderes Blv
Günlükbaşı Yolu Üzeri Fethiye/Muğla

PAKET SERVİS

0539 687 92 92

FETHİYESPOR, 3 PUAN İÇİN GİDİYOR



Nesine 2. Lig Kırmızı Grup'ta 4 Nisan Cumartesi günü Saat: 13.00'te Kahramanmaraş Merkez Spor Kompleksi Stadyumu'nda oynanacak karşılaşmaya 3 puan ümidiyle gitti. Önce Aksarayspor'u yenen ardından Bursaspor ile evinde 1-1 berabere kalan Fethiyespor deplasmanda karşılaşacağı Akedaş Kahramanmaraş İstiklalspor maçı için hazırlıklarını tamamlayıp, 3 puan ümidiyle bu önemli maça gitti. Fethiyespor kafilesi aktarmalı olarak uçakla İstanbul'a oradan da Kahramanmaraş'a giderken, yöredeki Fethiyesporlu taraftarların da buy maça az da olsa Fethiyespor'a destek olması bekleniyor. Karşılaşmayı İstanbul Bölgesinden Safa Yılmaz yönetecek. Fethiyespor Teknik Direktörü Sait Karafirtinalar, "Bu maça da her zaman olduğu gibi öncelikle kazanmak için mücadele edeceğiz. Bursaspor maçının ardından bu maça da iyi hazırlandık." ifadelerini kullandı. Nesine 2. Lig Kırmızı Grup'ta ligde 58 puanla 5'inci sırada bulunan Akedaş İstiklalspor

karşısında öncelikle 3 puan arayacak olan 39 puanla 12'inci sıradaki Fethiyespor, cumartesi günü saat: 13.00'te Kahramanmaraş Merkez Spor Kompleksi Stadyumu'nda karşılaşacak. Grupta iddiası bulunmayan Fethiyespor iddialı durumdaki ve play -off kovalayan rakibi karşısında puan ya da puanlar çıkarmak istiyor. Teknik direktör Sait Karafirtinalar yönetiminde hazırlıklarını tamamlayan Fethiyespor'da sakat ve cezalı oyuncu bulunmazken futbolcuların son maçlardaki hırslı oyununu bu deplasmanda da sahaya yansıtması bekleniyor. Fethiyespor son antrenman öncesi sağ kanat oyuncusu Ramazan Çevik'in doğum gününü de kutladı. Maçın Hakemi İstanbul Bölgesi'nden Akedaş Kahramanmaraş İstiklalspor, Fethiyespor karşılaşmasını İstanbul Bölgesi'nden Safa Yılmaz yönetecek olup, yardımcılıklarını yine İstanbul Bölgesi'nden Hasan Hüseyin Tetik, yine aynı bölgeden İsmail Semih İleri yönetecek. Maçın dördüncü hakeminin ise Niğde Bölgesi'nden Kemal Savaş olduğu açıklandı.

Muhtemel Kadrolar Akedaş Kahramanmaraş İstiklalspor maça; Metin Uçar, Hırsullah İsmail Erdoğan, Burak Kavlak, Hasan Hatipoğlu, Bülent Uzun, Hasan Kılıç, Muhammed Akarslan, İlhami Sıraçhan Nas, Süleyman Güneş, Hüseyin Eray Karataş ve Kemal Rüzgar 11'i ile çıkması beklenirken; Fethiyespor'un ise maça Nurullah Aslan, Seyit Niyazi Özcan, Onur Atasayar, Oğuz Yılmaz, Şahan Akyüz, Cihan Kazan, Serdarcan Eralp, Uğur Ayhan, Yusuf Türk, Ramazan Çevik ve Ulaş Zengin 11'i ile çıkması bekleniyor. "Ligi İyi Yerde Bitirmek

İstiyoruz" Fethiyespor Teknik Direktörü Sait Karafirtinalar, "Kahramanmaraşspor maçına iyi hazırlandık. Geçtiğimiz hafta evimizde lidere karşı iyi mücadele ettik. Bu deplasman da önemli bir deplasman. Rakibimiz play - off arzuluyor. Bizde ligi iyi yerde bitirmek için her maçımızı kazanmak arzusunda. Geçtiğimiz haftalarda deplasman galibiyetlerimiz oldu. Futbolcularımız bu açıdan oldukça moral ve motivasyon yüklü. Bu önemli deplasmandan Fethiye'ye en iyi sonuçla dönmek arzusunda." dedi.

PEUGEOT

KREDİ LİMİTİNİZ
ETKİLENMEDEN
3008
SİZİN OLSUN.

LEASING FIRSATLARIYLA
HAYALİNİZDEKİ PEUGEOT
VADE SONUNDA SİZİN OLSUN

36 AY | 88.400 TL* / AY | PEŞİNATSIZ

*36 ay boyunca ödenecek aylık sabit KDV hariç leasing bedelidir. Yeni 3008 GT için geçerlidir. Tüm detaylar için www.peugeot.com.tr'yi ziyaret ediniz.

PEUGEOT BAKIRCILAR 0252 612 68 00

PEUGEOT

KREDİ LİMİTİNİZ
ETKİLENMEDEN
YENİ RIFTER
SİZİN OLSUN.

LEASING FIRSATLARIYLA
HAYALİNİZDEKİ PEUGEOT
VADE SONUNDA SİZİN OLSUN

36 AY | 51.700 TL* / AY | PEŞİNATSIZ

*36 ay boyunca ödenecek aylık sabit KDV hariç leasing bedelidir. Yeni Rifter Affaire için geçerlidir. Tüm detaylar için www.peugeot.com.tr'yi ziyaret ediniz.

PEUGEOT BAKIRCILAR 0252 612 68 00

PEUGEOT

KREDİ LİMİTİNİZ
ETKİLENMEDEN
YENİ 5008
SİZİN OLSUN.

LEASING FIRSATLARIYLA
HAYALİNİZDEKİ PEUGEOT
VADE SONUNDA SİZİN OLSUN

36 AY | 121.000 TL* / AY | PEŞİNATSIZ

*36 ay boyunca ödenecek aylık sabit KDV hariç leasing bedelidir. Yeni 5008 GT için geçerlidir. Tüm detaylar için www.peugeot.com.tr'yi ziyaret ediniz.

PEUGEOT BAKIRCILAR 0252 612 68 00